

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ****Η INTERAMERICAN ενισχύει τις δράσεις  
της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης  
για τη διαχείριση του Προσφυγικού**

Την οργανωμένη συμμετοχή της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης (ΕΟΔ) στη συνολική προσπάθεια διαχείρισης του Προσφυγικού στη χώρα μας συνδράμει χορηγικά η INTERAMERICAN, στο πλαίσιο του ευρύτερου συμφώνου συνεργασίας για έργο κοινωνικής συνεισφοράς που έχει συνάψει με την Οργάνωση για την πρόληψη και αντιμετώπιση κινδύνων. Οι σχετικές πρωτοβουλίες της ΕΟΔ αναπτύσσονται τόσο επιχειρησιακά, με διασωστικό έργο στο βορειοανατολικό Αιγαίο όσο και με εκστρατείες συγκέντρωσης ειδών για την κάλυψη βασικών αναγκών των προσφύγων, που παραδίδονται σε καταυλισμούς στη βόρεια Ελλάδα. Παράλληλα, οι εθελοντές διασώστες της ΕΟΔ παρέχουν υπηρεσίες πρώτων βοηθειών, φροντίδας της υγείας και υποστήριξης των χώρων υποδοχής και διαμονής των προσφύγων.

Η INTERAMERICAN δήλωσε τη συνδρομητική παρουσία της μέσω των τοπικών συνεργατών της στο πρόγραμμα της ΕΟΔ για τους Πρόσφυγες ειδικότερα στα νησιά Χίου και Λέσβου, όπου η Οργάνωση παρέλαβε πρόσφατα τρία ακόμη σκάφη διάσωσης, που αποτέλεσαν χορηγία διασωστικών οργανώσεων του εξωτερικού. Συγκεκριμένα, στη Χίο η ΕΟΔ και η Ολλανδική Βασιλική Ένωση Διάσωσης (KRNM) εγκαινίασαν στις 14 Μαΐου μια πρότυπη βάση ετοιμότητας που εξοπλήστηκε με δύο διασωστικά σκάφη, ενώ στη Λέσβο παραδόθηκε ένα ακόμη σκάφος στην ΕΟΔ από τη Νορβηγική Οργάνωση για τη Θαλάσσια Διάσωση (RS) στις 28 Μαΐου.

“Η διαχείριση του Προσφυγικού αποτελεί διεθνώς και στην Ελλάδα ζήτημα προτεραιότητας, πολιτικής και κοινωνικής. Η INTERAMERICAN, ευαισθητοποιημένη απέναντι στην ανθρωπιστική κρίση της προσφυγικής «έκρηξης» εξ αφορμής εμπολέμων καταστάσεων, έχει ήδη αναλάβει σειρά πρωτοβουλιών για την υποστήριξη των προσφύγων. Σε αυτές τις πρωτοβουλίες προστίθεται και η έκτακτη χορηγική συνεργασία της εταιρείας με την Ελληνική Ομάδα Διάσωσης για την αντιμετώπιση σχετικών αναγκών, στο πλαίσιο του σχεδιασμού και των ενεργειών της ΕΟΔ για τους πρόσφυγες, σε κομβικά σημεία της χώρας” επισημαίνει ο Γιάννης Ρούντος, διευθυντής Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Υπευθυνότητας της εταιρείας.

Από το Γραφείο Τύπου  
του Ομίλου INTERAMERICAN  
(Τηλ. 210 - 9461554)

3 Ιουνίου 2016